

我县全面启动第二轮农村危旧房排查整治工作

4月1日,县住建局牵头召开农村危房治理工作部署动员会,出台《淳安县第二轮农村危房治理改造工作专项行动方案》,对农村危房治理改造目标原则、职责分工、具体任务等进行明确,压实各相关单位部门以及各乡镇、青溪新城的职责分工,切实做好这项民生工作。

前期,将在第一轮农村房屋排查的基础上,重点对第一轮腾空防控危房、维修加固危房以及建设时间较长、建设标准较低、维护水平较差、山边水边等地质灾害易发点的房屋进行新一轮排查鉴定,做到“未雨绸缪”。根据方案要求,各乡镇、青溪新城需从杭州市住

保局已备案的房屋安全鉴定单位中选取中介机构,按照《浙江省农村危旧房结构安全排查技术导则》,对辖区农村房屋进行全面排查。排查、鉴定工作预计于2019年4月底前完成,期间,对有倒塌危险的房屋需及时腾空、及时治理,同时,排查、建档、鉴定相关信息均将录入省农房信息管理系统。

后续各乡镇、青溪新城将按照不漏一户、全面治理、确保安全的要求,整合相关资源,凝聚各方力量,彻底消除各类房屋安全隐患,确保人民群众生命财产安全。经过鉴定为C级涉及公共安全危房、D级危房,要求2019年11月底完成;其他危房要求到2020年5



月底全面完成。与此同时,县住建局等部门还将进一步完善常态化巡查机制,实行跟踪督查回访,严防隐患“反弹回潮”。 洪珊珊

省残联来我县调研 社区精准康复服务省级试点工作

在省残联全面开展“走转改、三服务”活动期间,为进一步了解掌握我县社区精准康复服务省级试点工作特色、政策落实情况及存在困难问题,4月3日,省残联康复部部长余雪青专程来我县调研,县残联党组书记、理事长周光华,县康复医院、培智学校等负责人陪同调研。此次调研采取实地走访和座谈交流的形式进行。

上午,调研组一行首先到淳安康复医院了解残疾儿童康复机构建设情况,而后实地走访了千岛湖镇社区卫生服务中心残疾人康

复站和新北社区残疾人康复站,了解残疾儿童和重度残疾人的康复方式、康复效果、康复政策及落实情况。

下午,又前往淳安培智学校,学校负责人主要介绍了培智学校的康复教育理念、康复教育成果及学校发展需解决的困难。听取汇报后,余雪青对我县社区精准康复服务省级试点工作给予了充分的肯定,对做好培智学校康复教育工作的意义和重要性进行了深刻的阐述,最后希望淳安再接再厉把这项试点工作做实做好。 汪静

淳二中: 破旧立新开创新局面

淳安县第二中学党支部书记、校长黄康静介绍,淳安二中党支部3月将从“破‘老思维’党建旧方法,立‘新时代’党建新做法;破高考上线的旧记录,立教育质量的新标杆;破传统德育之旧习惯,立立德树人的新规范;破‘等、靠、报、督’的后滞保障服务,立‘靠前、沉底、上门’的前置保障服务等六个方面”积极开展部署“破旧立新”系列活动。

在党课学习中,淳二中以“坚定破旧立新路,建树二中新标杆”为主题,从背景解读、总体要求、基本原则、活动安排等方面对“破旧立新、思想解放”大讨论活动进行了详细而严谨的解读,给全体党员明确了“淳安二中关于破旧立新、思想解放活动相关要求”。并要求淳安二中全体党员通过大讨论活动,进一步凝聚破旧立新共识,探索破旧立新举措,以务实创新之举推动二中高质量新发展,以全新姿态拥抱发展新时代,以大讨论活动为载体、主抓手,着力去思考、解决制约和影响学校发展的难点问题、瓶颈问题,推出符合二中校情的创新性做法,去开创二中“市内一流、全省知名”发展的崭新局面。 张米花

梓桐镇“甜蜜行动”助农增收

“大家一定要注意,蜂桶领回去以后,一定要将蜂桶放在通风向阳、视野开阔的地方,这样才能招来更多的蜜蜂”“每个蜂桶之间的距离不能太近”……

近日,在梓桐镇结蒙村文化礼堂,一场“甜蜜增收行动”启动仪式正落下帷幕,养蜂专家在现场给村民们讲解科学养蜂的知识,为村民们答疑解惑。

梓桐镇地处淳安西部,辖区内生态植被好,蜜源植物种类丰富,有利于养蜂产业发展。今年以来,梓桐镇全面排摸低收入农户群体,对有意愿养殖蜜蜂的低收入农户每户提供1桶蜂桶,采用“合作社+低收入农户+产品回购”的经营模式,针对养蜂产业发展过程中出现的养殖户分散、养殖技术落后、规避市场风险能力不强等困难和问题,委托淳安千岛湖好清蜜专业合作社为养殖户提供技术指导,并通过回购和网销等销售渠道,

切实帮助低收入户增收,让养蜂产业变成全镇农业增效、农民增收的新引擎。

“每桶蜂种现在是560元一桶,全部由政府提供资金帮扶,帮助低收入户解决养蜂资金缺乏的困难,切实提高他们的养蜂积极性,激发低收入户的内生动力。同时,我们也希望低收入户能借助养蜂补助,进一步扩大养蜂规模,做大做强养蜂产业,真正让养蜂产业成为全镇消薄增收的重要经济增长点,切实让大伙儿得到实惠,成为梓桐人民的甜蜜事业。”梓桐镇相关负责人表示,向低收入农户免费发放蜂种和蜂箱政策,也就是梓桐镇正在实施的“甜蜜增收行动”,旨在通过遴选低收入农户,通过扶持饲养蜜蜂,实现增收脱贫。

据统计,该镇今年向600户低收入户发放600桶蜂桶,预计年产蜂蜜9万余斤,每户农户平均增收1500余元。 唐亚馨

平安建设 需要你共同参与



为进一步造浓平安建设氛围,4月7日上午,城东社区朝阳新村业委会自筹资金,在该小区内开展了以“倡导消防安全,关注扫黑除恶,共建和谐家园”为主题的平安建设宣传活动。

活动现场,来自县消防大队的教员,为居民演示灭火器的正确操作方法,并手把手教学。派出所民警还开展了“扫黑除恶”相关知识的宣传,让居民对黑恶势力等违法犯罪行为有了更深层次的了解。

平安建设工作,离不开小区居民的共同参与。城东社区朝阳新村业委会自成立以来,在纠纷化解、平安巡防、帮扶救助、志愿服务等方面都发挥了积极的作用。 方莉

税福浪潮不断 一波连着一波

“之前还在纳闷我老板的小餐馆前段时间账户里突然多了几十块钱,那时候还以为银行利息,但也没这么高的利息呀,原来是退税,这个好,实实在在的真金白银。”淳安西园山庄6楼大会议室门口传来淳安县某旅店王会计爽朗的笑声,“现在又是增值税减税,我老板早上就打了我好几个电话让我带他一起来参加培训,看看一年能省多少税。”

国家税务总局淳安县税务局在4月1日至4月3日分两地共开展了8场增值税改革培训。尤其是淳安县是一个以服务经济为主的县城,工业发展较为落后,主打绿色经济、旅游经济、服务经济,这次增值税改革对服务行业的变革更为多样。做好服务型企业的增

值税加计扣除辅导工作是县税务局目前的工作重点。

深化增值税改革是一项影响巨大的革命,因为增值税是流转税,增值税不仅影响着企业的税收负担更影响着居民生活的方方面面,增值税的改革具有传导效应,它将影响商品定价、拉动消费需求,同时激发市场活力,提高企业竞争力,稳定经济发展。

迈入新时代,改革不停步。个税改革提升起征点增加附加扣除项目,减税降费让老百姓实实在在得到税收实惠,增值税改革降低企业整体税负率提高企业竞争力。税收改革的浪潮一波接着一波,人民幸福生活指数随着浪潮节节上升。

龚哲成 王俊丹